
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Mata Pelajaran  : Keterampilan  

Satuan Pendidikan  :  SMPLB 

Kelas/ Smt  : 1/ 2 

Th. Pelajaran  : 2007-2008 

Alokasi waktu  : 2 x 40 Menit  

Hari/Tanggal   : Selasa, 15 April 2008 

 

Standar Kompetensi 

Mengapresiasi dan membuat benda kerajinan jahit dan sulam dengan ragam hias 

tradisional manca negara maupun modifikasinya 

 

Kompetensi Dasar 

Merancang  karya seni kriya tekstil dengan mempertimbangkan teknik dan corak seni 

rupa 

 

Indikator 

- Menunjukkan bahan yang akan dijadikan sebagai bahan untuk membuat gantungan 

hiasan nama 

- Menjiplak pola yang telah ditentukkan untuk membuat gantungan hiasan nama 

- Menggunting bahan sesuai dengan pola yang telah ditentukkan  

- Menempel huruf pada bahan yang telah dipola 

- Menjahit pinggir bahan sesuai bentuk pola  dengan menggunakkan jahitan tangan  

- Memasang benang yang berfungsi  sebagai gantungan hiasan nama 

 

I . Tujuan Pembelajaran  

- Siswa dapat menunjukkan bahan yang akan dijadikan sebagai bahan untuk membuat 

gantungan hiasan nama 

- Siswa dapat menjiplak pola yang telah ditentukkan untuk membuat gantungan hiasan 

nama 



- Siswa dapat menggunting bahan sesuai dengan pola yang telah ditentukkan  

- Siswa dapat menempel huruf pada bahan yang telah dipola 

- Siswa dapat menjahit pinggir bahan sesuai bentuk pola  dengan menggunakkan jahitan 

tangan  

- Siswa dapat memasang benang yang berfungsi sebagai   gantungan hiasan nama 

 

II. Materi Pembelajaran  

  Membuat benda kerajinan jahit gantungan hiasan nama 

 

III. Kegiatan Pembelajaran  

a. Pendahuluan  

Berdoa 

b. Inti  

- Siswa  menunjukkan bahan yang akan dijadikan sebagai bahan untuk membuat 

gantungan hiasan nama 

- Siswa  menjiplak pola yang telah ditentukkan untuk membuat gantungan  hiasan 

nama 

-  Siswa  menggunting bahan sesuai dengan pola yang telah ditentukkan  

-  Siswa  menempel huruf pada bahan yang telah dipola 

- Siswa  menjahit pinggir bahan sesuai bentuk pola  dengan menggunakkan 

jahitan tangan  

-  Siswa  memasang benang yang berfungsi sebagai  gantungan hiasan nama  

c. Penutup 

 Tes perbuatan  

 

IV. Metode & Alat 

Metode : Demonstrasi 

Alat       :  - Kain Flanel 

            - Benang sulam 

            - Gunting 

            - Jarum  



            - Lem 

V. Penilaian  

 Prosedur   : Post test 

 Bentuk Tes :  Perbuatan  

 

 

KRITERIA PENILAIAN  

 

NO. ASPEK YANG DINILAI BOBOT NILAI  JUMLAH NILAI 

1 

 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

 

5. 

 

 

6. 

Menunjukkan bahan yang akan 

dijadikan sebagai bahan untuk 

membuat hiasan nama 

Menjiplak pola yang telah ditentukkan 

untuk membuat hiasan gantung 

Menggunting bahan sesuai dengan 

pola yang telah ditentukkan  

Menempel huruf – huruf pada bahan 

yang telah dipola 

Menjahit pinggir bahan sesuai bentuk 

pola  dengan menggunakkan jahitan 

tangan  

Memasang benang yang berfungsi  

sebagai gantungan hiasan nama 

5 

 

 

8 

 

5 

 

5 

 

8 

 

 

5 

 

  

 Jumlah skor 36   

 

Keterangan untuk no. 1,3,4,,6,  Keterangan untuk no. 2 dan 5  

Sangat baik  ( 5 )     Sangat baik  ( 8 ) 

Baik  ( 4 )     Baik  ( 6 )  

Cukup ( 3 )     Cukup  ( 4 ) 

Kurang  ( 2 )      Kurang ( 2 )  

 



 

Rentang nilai  

Skor 31 – 36 = 8 ( baik sekali ) 

Skor 25 – 30 = 7 (  baik ) 

Skor 19 – 24 = 6 ( cukup ) 

Skor 13 – 18 = 5 ( kurang )  

 

Mengetahui :  

         Bandung, 15 April 2008 

        DLB      Praktikan  

 

 

Ai Hendrani. S.Pd                           Santi Kartiwi 

Nip. 132 003 585                  Nim : 043849 


